◆お申し込み方法
受講申込書に全てご記入の上、そらまめ親プログラム連絡会まで、メールでご連絡ください。
（ダウンロード先…CSP事務局、講座開催情報より、ダウンロードください）
　※メール： soramame@comdesign-npo.com　　※受付順に選考し、定員になり次第、締め切ります。

◆お振り込み方法
　受講決定後、こちらより受講案内をメールいたします。
　案内の手順に従ってお振り込みください。入金の確認が取れた時点で受講申し込み完了となります。

◆会員入会について
養成講座受講時は、2000円で入会できます。（後日入会の場合…個人年会費3000円）
受講時に入会されますと、養成講座2日目終了時に講座用パワーポイントをデータでお渡しします。
また、フォローアップ研修や上級検定見学等の参加費が会員割引となります。
PC用の編集DVD（場面ごとのカット版）については、別途お問い合わせください。

◆申込み・問合せ先　　そらまめ親プログラム連絡会
Tel・Fax：0739-26-1609　　　メール：soramame@comdesign-npo.com
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
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